IlpBu KosokBHjyM n3 Maremaruke 3 11. HoBemGap 2016. rogumne

1. UcnuraTn KOHBEPIEHINjY PEIoOBa;
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a) (5 moena) Z Vvn (1 — cos n); 6) (5 moena) Z ¥/n In nt (5 moena) Z VT4 nT;
n=1
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2. Ucnuraru kouseprernujy: a) (8 moena) Z (2(+))W; 6) (12 noena) Z (\/ 1+n2-— n) .
n 1 —
2\ n
. 2)(20 moena) Hahu pagujyc xouseprennuje R pena Z <n2+n> e 3a p = 0 nahiu cywmy.
+oo 3n n2p
6) (20 moena) VMcnuraTn KOHBEPTEHIMjY pesia Z

n

—
14+n

n=1
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4. (25 noena) Passurn dyukmmjy f(r) = arctg % vy MakopeHoB pes U MCIUTATH TIe BaXKH Pa3Boj.
—x

Jpyru KosiokBujyMm n3 Maremaruke 3 19. jamyap 2017. rogune
. 5z, lz] < & .
1. (25 noena) Pazpurn dbyuxkumjy f(x) = 0, =<laf i o f(z+27m) = f(z) y ®ypujeos pes 1 NCTUTATH TIe
’ 2 X

o0
Baku nobujenn passoj. Kopucrehin nobujenn passoj H3padyHATH CYyMy 9. ﬁ
n=1

2 2
2. (20 noena) Mapauynarn // \/%em Wdxdy, npu wemy je D = {(z,y): (x — 1)2 +y* < 1}
T )

3. (25 noena) Uspauyynaru 3anpemuHy Teja KOje OlDAHMYABAjy LOBpUIM S1 @ 2 = 692, Syry=lz|,a:y=1mn
B:z=0.
4. (30 moena) Pemuru jeqmaqmny y'3 + 42 = yy'y".

IIucmenn ucnnr n3 Maremaruke 3 8. debpyap 2017. romune

(Inn —In(n —1))?
2n—1

1. (10 noena) Mcnurarn KoHBepreuiujy peaa Z y 3aBucHoctr o7 p € R.

n=2

X ama+1 2n — 1!
(+)<( n2)

2. (20 noena) Vcuuraru ancoiyTHy ¥ yCJIOBHY KOHBEDIEHIIMjY Deia Z D!

) " y 3aBHCHOCTH
n=1

OJ1, peasTHOT mapaMerpa p u Hahu cyMy 3a p=0.

3. (20 moena) ®ynxmmjy f(z) = 22 — (222 + 62) - arctgr + 41n /1 + 22 passuru y MakIOpeHOB Pesl U OIPETUTH ¥
KOM MHTepBaJIy BayKH J0OUjeHH Pa3Boj.

4. (20 noena) Teso T je orpanutieno noppruMa Sy : 2z = —/x2 + 42, So 1 2243y =0, S3: 2—3y =0u Sy : 2 = 0.

Mspagynaru 3anpemuny Tesa 1 M HOBPIIKMHY Aeia IOBpLIK S1 Koju npunaaa rexy 1.

x
5. (10 moena) Uzpagynarn // —————dxdy, tneje D :y =1,y =z,y = 2x.

—1)2
6. (20 moena) Hexka je L(y) = 2%y" — 4xy’ + 6y. Pemmutu jemnaumny L(y) = M

IIncmenn ucaur n3 Maremaruke 3 24. ¢pebpyap 2017. rogune
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) y 3aBucHoctu o q € R.
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1. (10 noena) Ucnurarn KOHBEPreHIujy peaa
( ) preHIjy pet nz_:z( |

SIES A
2. (15 noena) Ucnuraru ancoiyTHy U yCJIOBHY KOHBEPIEHIH]Y pela nz:l ~1) ((Qn " 1)”> 2n+17 pER.

. 2+
3. (13412 noena) ®yukumjy f(x) = x - arctg Sy In(z? + 4) pazsuti y MaKJIOpeHOB pes U OJPEIHTH ¥ KOM

too 2n
. . . . (—=)"x
WHTEpBANY Bayku nobujenn pa3soj. Kopucrehn Taj pazsoj nahm cymy pena g .
— 3"(n+1)(2n +1)

3a
4. (25 moena) Iospmm 2° + y* + 8az =0 u (2 — ?)2 = 22 4+ 9%, 3a a > 0, orpanuyaBajy aBa Tema. V3padynarn
HOBPIIMHY ¥ 3allPEMUHY THX TeJI.
dxd
5. (13 noena) zpauynaru // xiy) e je D = {(z,y)|x® +y? +42 > 0,22 +3? + 82 < 0,y = vV/3,y = x}.
+y?

6. (12 moena) Permrru jeamaummy (1 —z)7y” — 13(1 — 2)5y' + 36(1 — z)%y + 1 = 0.



IIncmenn ucaur n3 Maremaruke 3 13 jyu 2017. rogune

3
1. (25 noena) Paseurn dyuxmmjy f(z) = Va2 + 3 + ——= y MakIOpeHOB peq u NCIUTATH TIe BasKW PA3BOj, a

Var+3
“+oo
-1)"2n—-3)!M(n—-1
3aTuM Kopuctehn nodujeHn pe3yaTar u3padyHATH Z (=D™( - L )
o 187n!
2. OapeauTH TOBPIIAHY M 3aMPEMUHY Tesia orparmdenor noppmmma (z — 1)% = 22 + 4% uw 22 + y? + 42 = 0.

3. Uzpauynaru // xy*dedy, roe je D : 1 < 2% +y? < 2z

D
4. (25 moena) Heka je L(y) = (1 — 2)y” + zy’ — y. Iipeo pemmru jemmaunny L(y) = 0 ako je mozmato ma je jemno
(z —1)?

EHO NAPTUKYIAPHO PEIIEHE HOJTMHOM, & [IOTOM pemuTH jeanadnny L(y) =

IIucmenn ncnutr n3 MaremaTtuke 3 28. jyu 2017. rogune
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1. [25] ¥V 3aBHCHOCTH O pEaJTHOT TApaMeTpa P UCTIMTATH alCONYTHY W YCIOBHY KOHBEDTEHIN]y pesa Z( 7% >np .
n=1

2. [25] Uspauynatu sanpemuny tena 1 xoje orpammaasajy mospmm S1: x2 +y? =4, Sy 1 y? + (2 —3)2 =4

W TIOBPINWHY JeJa TMoBpInu Se Koje nmpunaaa Teay 1.

dxdy
3. [20] U= —
[20] UspauynaTn //D NTES TR

4. [30] Pemurn jemmaumny cos z(y” + 2y” +y' + 2y) = 2cosx + sin .

rae je D obnact onpebena ca y? =2z, x +y =4, v +y = 12.

IIncmenn ucour n3 Maremaruke 3 28 aBrycr 2017. rogune

1. (25 noena) Paseurn dynxmmjy f(x) = x(7m — |x|), 3a |z| < m; f(z +27) = f(z) y @ypujeos pen w ucnuraTu e
o0
—1)n
Baxku mobujenn passoj. Kopucrehm mobujern pa3Boj u3padyHaTH CyMy Z (2()1)5
n —

n=1
2. (25 noena) OmpemuTH 3ampeMUHy W MOBPIINHY Tela Koje je orpammderno mospmmma Sy (2 +1)2 = 22 +¢y% n
Sy 4z = 2 + 42,

3. (20 noena) Uspauynarn / /D xzxiﬂg

4. (5 noena) Jemnaunna xy” — 2016y = 0 uMa permerse y o6uky moawHoma. Hahw cremen Tor monnHoMa.
5. (25 noena) Permuru jemmaunny vty + 7o y” + 142y’ + 102y = 1362 sin?(Inx).

2
dzxdy, trme je D obmact onpebena ca y = 7%12, Yy = x.

IIncvenn ncour n3 Maremaruke 3 12 centemGap 2017. rogune
S~ (=" N~ (=
1. Vcnurarn KonBepreuimjy: a) (5 noexa) ——; 6) (10 moena) —_— .
TZ;\/3 (2n+77)e’ ;(\/lJrann)p

52, lz| < 5

0, T<le<n’ f(z +27) = f(x) y ®ypujeor pem m ucrmraTn

2. (20 noena) Pazsutn dbyuxmmjy f(x) = {

o0
rae Baxku nobujenn passoj. Kopucrehn mobujenu passoj uapadyHaTw cymy » . n%
n=1

3. (20 noena) Teno T je orpanmdeno nospumma Sy : 2 = —/x2 +y2, Sy : 22 =3y =0, S35 : 2+V3y =0u Sy : z = 0.
Wspauyuaru 3anpemuny Tesa 1 u MOBPIIUHY mesa moBpiu S1 Koju npunaaa reixy 1.

2
x
4. (20 noena) Uspaaynaru // —————=dxdy, rneje D:x =1,y = z,2y = x.
(20 noesa) =
5. (25 moena) Pemmru jenmaunny y” — 2y + (2a — o)y = (x — 4)e*®.



